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 Le Mans, 6 juin 2014
Par mesures d’économies, la direction du CHM vient de prendre une décision particulièrement scandaleuse vis-à-vis des agents contractuels (essentiellement de catégorie C) !
Alors qu’une revalorisation des grilles salariales, pour les fonctionnaires, a pris effet le 1er février 2014, la direction du CHM refuse que les agents contractuels puissent en bénéficier à cette date !

Pour gagner quelques modiques euros sur le dos de ces agents au statut déjà précaire, elle propose de leur attribuer cette revalorisation qu’au moment du renouvellement de leur contrat !
Cette décision est inacceptable !!!

( Comment peut-on prendre de telles décisions vis-à-vis de ces agents, le plus souvent payés au SMIC, qui voient leur salaire bloqué pendant qu’ils sont contractuels ? 
Ces agents ne bénéficient d’aucune augmentation de salaire, pas même la prime de service.
Souvent malléables, les agents contractuels, contribuent à garantir l’efficacité et l’exécution du service public hospitalier. De plus, en assurant quasi-systématiquement les remplacements de départs en retraite des agents titulaires, ils participent largement à la baisse de la masse salariale (effet GVT).
Les traiter avec autant de mépris aujourd’hui, sous prétexte d’austérité et d’économies à réaliser est indigne et franchement inadmissible !


Selon le logo du projet social du CHM :

« On a tous une idée à partager »

La CGT vous propose de partager la sienne : attribuer les mêmes droits aux agents contractuels en leur appliquant les revalorisations salariales dès le 1er février 2014, sans aucune discrimination.
« Améliorer les droits à rémunération et les droits sociaux des agents contractuels en cohérence avec les règles applicables pour les agents titulaires » tel était le titre d’un des chapitres du protocole d’accord du 31 mars 2011 portant sécurisation des parcours professionnels des agents contractuels dans les 3 versants de la Fonction Publique, signé par l’Etat et les organisations syndicales !

· Pourquoi le CHM se substituerait-il à cette décision ?

( Peut-on encore parler d’humanisme dans cet établissement quand le minimum de dignité est bafoué, sous couvert d’économies, en direction de nos collègues contractuels ?
( Dans quel monde vivons-nous pour dénigrer de telle sorte, nos collègues les plus pauvres, ceux les plus en difficulté, ceux qui subissent le plus la crise du fait d’un faible pouvoir d’achat ?
Les agents contractuels de catégorie C méprisés par la Direction !!!





SCANDALEUX !!!





Hospitaliers, réveillez-vous, ils sont devenus fous !








