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· La politique d'austérité et de lutte contre les dépenses publiques a des conséquences (négatives) sur les hôpitaux.
· Les restrictions budgétaires ont des répercussions sur nos effectifs.
· Les personnels sont de plus en plus épuisés, en grande souffrance car le sous-effectif est quasi-permanent.

Les personnels qui ont subi les réorganisations ou les changements de service sont désabusés, ne trouvent plus de sens à leur travail. Les arrêts de travail continuent à augmenter et des agents quittent par dépit l’hôpital (infirmières, secrétaires médicales, cadres…)
· L’augmentation de l’activité, ainsi que la diminution des durées de séjour sont liés au travail de qualité fourni par les personnels. Et qu’ont-ils en retour ? Des diminutions de postes, moins de remplacements, moins de congés et une nouvelle augmentation de la charge de travail !
· L’été a été particulièrement difficile aux urgences avec une augmentation d’activité, en chirurgie, en médecine.

A la maternité : réorganisation au printemps du secteur des urgences gynéco et obstétrique qui s’est traduit par la réduction d’un poste de SF.

Résultat catastrophique pour les SF. 

Exemple dans la première quinzaine de septembre, il y a eu l’équivalent d’un mois d’accouchement soit environ 350 avec une moyenne de  24 accouchements par jour. Situation infernale !!!
· Aucune transparence sur les effectifs !!!
· Cela a des répercussions sur la prise en charge en qualité et en sécurité de nos patients. On a plus les moyens de faire notre métier comme on l'entend. On n'a plus le temps de rassurer nos patients.
· Aux restrictions budgétaires s'ajoutent les 35h, qui ont compliqué la gestion du personnel hospitalier selon le Président de la fédération hospitalière de France. La FHF plaide pour la fin des 35h à l'hôpital. "Il faut donner plus de souplesse et de l'oxygène au système, a-t-il demandé. La pénibilité ne baisse pas, l'absentéisme non plus. Les plannings sont infernaux, on rappelle les gens sur leurs temps de vacances, et on n'a pas les moyens d'embaucher, alors que c'était la promesse des 35h. On a épuisé l'hôpital". "On a réduit les horaires hebdomadaires légaux, mais on n'a pas embauché du tout dans les hôpitaux. Les 35 heures ne posent pas vraiment de problème dans les hôpitaux. Ce sont les coupes budgétaires qui asphyxient l'hôpital.
· PLFSS 2015 (présentée le 29 septembre). Selon les premières annonces, l’ONDAM serait à 2 ou 2.1 %. Il était à 2.5 en 2013 et 2.4 en 2014 même si une loi rectificative durant l’été a rogné le budget 2014 de 800 millions d’€.

· Résultats : 2.5 Mds d’€ d’économies par an = 50 000 suppressions d’emplois.

Efforts sans précédents !!!
Pour le CHM, en 2013, nous avons dégagé 1.7 million d’€ d’excédents mais à quel prix ???
· + 1.6 % d’activité en 2013. Elle était de 4.2 % en 2012.

· Objectifs 2014 : + 3% pour tenir les objectifs financiers car le but est d’alimenter notre CAF pour mener nos travaux d’investissement.

Il faut systématiquement gagner des « parts de marché » et concurrencer le secteur privé.

· Pacte de responsabilité et ses 50 Mds d’€

· 21 Mds vont impacter la protection sociale (santé-famille-retraite-assurance chômage…) dont 11 Mds pour l’Hôpital.

· Future Loi de Santé de MST.
· Poursuite de la loi HPST
· Au centre de la loi : le Service Territorial de Santé au Public (délégation de services publics) = Services d’Intérêt Généraux (SIG) préconisés par Bruxelles. Dé tricotage de notre système de protection sociale.
· Coopérations hospitalières = générer des économies

Mise en place de GHT à la place des Communautés.

· Projet médical commun et unique de territoire

· Développer l’ambulatoire = augmenter le reste à payer aux patients (forfaits…)

