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Réunis en assemblée générale, ce mardi après-midi, les hospitaliers ont souhaité faire un point d’étape après 5 semaines de mobilisation.
Les propositions faites par la direction jeudi dernier n’ont pas soulevé un enthousiasme démesuré tant elles sont loin de répondre aux attentes des professionnels !
Pour autant, il faut noter que sans l’action et la mobilisation, nous n’aurions jamais obtenu la moindre avancée. C’est bien la construction du rapport de force, avec l’organisation de différentes initiatives,  dénonçant les conditions d’accueil et de travail qui a permis d’être entendu.
Ces premiers acquis doivent être une étape dans le mouvement de protestation engagé par les hospitaliers du Mans.
 
Les représentants à l’assemblée générale ont donc décidé de s’adresser à leurs collègues qui ne se sont pas encore mobilisés ainsi qu’aux usagers pour les inviter à s’inscrire dans ce processus d’action pour exiger que les moyens destinés à la santé soient à la hauteur des besoins.
 
Les lundis de mobilisation sont maintenus et confirmés. A chaque lundi sera adossé un thème.
1. Lundi 23 mars : le rendez-vous est fixé à 14 H 45 à l’annexe du CHM de Charles Drouet à Allonnes qui regroupe la gériatrie et la blanchisserie. 
Ce sera l’occasion de réaliser une convergence de lutte avec les salariés du Centre Hospitalier Spécialisé de la Sarthe également mobilisés ce jour.
 
1. Samedi 28 mars : les personnels du Centre Hospitalier du Mans invitent tous les usagers à participer à une Marche pour la Santé – 15 H – Place de la République au Mans.
 
[bookmark: _GoBack]La volonté de s’opposer aux nouvelles restrictions budgétaires que veux nous imposer le gouvernement aux hôpitaux est déterminante. La colère et la détermination reste intacte.
