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Après plus de 6 semaines de mobilisation, les personnels hospitaliers ont  décidé de suspendre leur mouvement. Durant ce mois et demi, ils ont démontré leur détermination pour dénoncer leurs conditions de travail et leurs difficultés à prendre en charge, en toute sécurité, les usagers.
Le manque de moyens, les restrictions budgétaires, le plan de retour à l’équilibre financier (PRECIS) imposés au CH du Mans, ont contribué, ces dernières années, à créer le malaise, la colère, la souffrance qui se sont exprimés récemment.
En dénonçant ces situations, publiquement, en interpellant les élus, les représentants de l’Etat, les Parlementaires, en s’adressant à la population (plus de 3000 signatures), un véritable travail de sensibilisation et d’information a été engagé.
[bookmark: _GoBack]Cette mobilisation n’est pas passée inaperçue et tout le monde doit avoir conscience, qu’à « la moindre étincelle, l’incendie peut-être rallumé » ! 
Ce sont bien ces éléments qui ont été transmis à Mme KARAMANLI et M. BOULARD, que l’intersyndicale a rencontré ce jeudi matin. Pour nos parlementaires, 2 problématiques sont posées :
· Une locale, sur le CHM, à partir de mesures concrètes qui pourraient être prises (nombre de lits, effectifs, gestion des flux patients aux urgences…) tout en reconnaissant ne pas avoir mesurés les tensions parmi les personnels !
· Une nationale, liée aux comptes de la Sécurité Sociale (ONDAM – T2A – Tarifs GHS) et au budget de l’Etat. Des leçons doivent être tirées de cette crise au CH du Mans. Des alertes doivent être lancées. Ils envisagent une rencontre entre parlementaires pour mettre en avant nos difficultés rencontrées. Qu’en ressortira t’il ?
On notera, malgré tout, que 900 000 € (environ 22 postes) ont été débloqués par la Direction, grâce à l’action. C’est bien à partir d’un rapport de force durable et étoffé que l’on pourra créer les conditions du changement. La convergence des luttes devra y contribuer.
Les tensions se multiplient dans de nombreux hôpitaux. Si le gouvernement continue de nier les effets de sa politique d’austérité, dans nos établissements, il y a fort à parier qu’un grand mouvement social dans la santé pourrait éclater. Si tel devait être le cas, les hospitaliers du Mans sauront répondre présent.
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